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ЗАДАТАК 
семинарског рада је 
једноставно и брзо прављење видео садржаја помоћу програма Nero vision, а затим постављање тог садржаја на YouTube 
каналу 
Бр. индекса: 1-005/09 Иван Томић, 
проф. тех. и инф. У Крушевцу, 
мај, 2010. Садржај: 
УВОД: 
Као студент Високе школе струковних студија за васпитаче у Крушевцу, одлучила сам да направим кратак видео садржај, 
који ће имати за циљ да прикаже основни начин и програм рада у вртићу „Зум-Зум Пчелица“. Са друге стране родитељи ће 
имати прилику да се упознају са начином рада предшколске установе и да виде колико су деца удубљена у свој рад или 
игру. Имаће прилику да виде да се програм одвија по методи Марије Монтесори, да се целокупни програм прилагођава 
индивидуалним развојним потенцијалима сваког детета, да се прате дечја интересовања и одговара на њихове потребе. 
Простор је опремљен тако да свака соба представља неки центар интересовања: ликовни, драмски, моторички, језички, 
музички, грађевински, едукативни, центар за стране језике, породични центар. Деца сама бирају у ком центру и којим 
активностима ће се бавити у току дана. У игри и раду користе дидактички материјал биран по савету педагога и психолога. 
Што се тиче видео садржаја, определила сам се да његова израда буде у програму „Nero Vision“, a касније да буде 
постављен на популарном интернет сервису YouTub-у, тако да ће родитељи имати прилику да буду упућени у читав програм 
рада и наравно,моћи ће да успоставе сарадњу са вртићем. 
Заправо, Nero Vision је програм који вам омогућава креирање и управљање дигиталних медија пројеката. Омогућава 
корисницима да измене слику, приказује слајд и видео високе резолуције у оба,Blu-ray BD-AV и HD DVD,видео формата. 
Такође омогућава корисницима да уплодовањем видеа деле садржаје на сајту YouTube, MySpace и My Nerо. 
У овом случају ми ћемо се фокусирати на израду видео садржаја, а затим на убацивање клипа на YouTub-у. 
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